Segundo Examen Parcial

Gréficas por Computadora

Profesor: Mario Martinez Molina.
Fecha: 9 de marzo de 2018

Alumno: Matricula:

Preguntas

1. (5 pts) ¢Qué es la division de la perspectiva (perspective divide)?

2. (5 pts) ¢Por qué es necesario usar coordenadas homogéneas para representar una transformacion de
traslacion? ‘

3. (10 pts) Mencione y explique las propiedades deseables en una familia de splines.

Ejercicios
1. (20 pts) Calcule las coordenadas top, bottom, left, y right de un frustum determinado por un angulo o,

coordenadas near=—n y far=—f . Considere que el frustum es simétrico.

2. (20 pts) En una proyeccion ortografica no hay efecto de perspectiva. En consecuencia, el volumen
visible para una transformacién de este tipo estd determinado por un rectangulo en el plano x—y, asi
como las coordenadas —near y —far en la direccion —z . Determine la matriz de transformacion
para una proyeccion ortografica.

3. (20 pts) Demuestre que para una curva de Bézier se tiene que:
a) B''(0)=6(P,—2P,+P,)
b) B''(1)=6(P,—2P;+P,)

4. (20 pts) Una curva de Hermite esta especificada por la matriz de geometria G,=[P, P, T, T,y
la matriz base M . Por otra parte una curva de Bézier estd especificada por la matriz de geometria

G,=[P, P, P, P,| yla matriz base M. Demuestre que si ambas curvas son equivalentes,

entonces se tiene que:
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Segundo Examen Parcial

Gréficas por Computadora

Profesor: Mario Martinez Molina.
Fecha: 9 de marzo de 2018

Alumno Matricula:

Preguntas @ o
L. (5 pts) ¢Qué es la division de la perspefdva (perspective divide)? e \noicar que S 2o WW

@wn ke (e;(‘me,(a, UNeg pareidn ol esgacio F'A&"'\(V}‘Suov’mi
2. (5 pts) ¢Por qué es necesario usar coordenadas homogéneas para representar una transformacion ;ie

traslacién? qu“q m&ula qptmcw les v t:;r,w' i yors mg’»’ Craigres %

3. (10 pts) Mencione y explique las propiedades deseables en una familia de splines.
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EjeI’CICIOS eio del Siguiente spline debe coincidir con el Pindel anterior ¢pline, ‘5@\8 )
1. (20 pts) Calcule las coordenadas top, bottom, left, y right de un frustum determinado por un angulo o,

coordenadas near=-—n y far=—f . Considere que el frustum es simétrico.

2. (20 pts) En una proyeccion ortografica no hay efecto de perspectiva. En consecuencia, el volumen
visible para una transformacion de este tipo estd determinado por un rectangulo en el p]aho x—y, asi
como las coordenadas —near y —far en la direccién —z . Determine la matriz de transformacién
para una proyeccion ortografica. y

3. (20 pts) Demuestre que para una curva de Bézier se tiene que:
a) B''(0)=6(P,—2P,+P,)
b) B''(1)=6(P,—2P,+P,)

4. (20 pts) Una curva de Hermite esta especificada por la matriz de geometria G,=[P, P, T, T,y
la matriz base M . Por otra parte una curva de Bézier estd especificada por la matriz de geometria

Gy=[P, P, P, P,] yla matriz base M. Demuestre que si ambas curvas son equivalentes,

entonces se tiene que:
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Gréficas por Computadora

Segundo Examen Parcial

Profesor: Mario Martinez Molina.
Fecha: 9 de marzo de 2018

Alumno: Matricula:
Preguntas
1. (5pts) ¢Qué es la division de la perspectiva (perspective divide)?
2. (5 pts) ¢Por qué es necesario usar coordenadas homogéneas para representar una transformacion de
traslacién? ‘

(10 pts) Mencione y explique las propiedades deseables en una familia de splines.

Ejercicios

1,

2.

) (20 pts) Calcule las coordenadas top, bottom, left, y right de un frustum determinado por un angulo o,

coordenadas near=-—n y far=-f . Considere que el frustum es simétrico.

(20 pts) En una proyeccién ortografica no hay efecto de perspectiva. En consecuencia, el volumen
visible para una transformacién de este tipo estd determinado por un rectangulo en el plano x—y , asi
como las coordenadas —near y —far en la direccién —z . Determine la matriz de transformacion
para una proyeccion ortografica.

(20 pts) Demuestre que para una curva de Bézier se tiene que:

a) B''(0)=6(P,—2P,+P,)

b) B''(1)=6(P,—2P;+P,)

(20 pts) Una curva de Hermite esta especificada por la matriz de geometria G,=[P, P, T, T,|y
la matriz base M . Por otra parte una curva de Bézier esta especificada por la matriz de geometria

G,=[P, P, P, P,| y la matriz base M. Demuestre que si ambas curvas son equivalentes,

entonces se tiene que:
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